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               Resumo: Esse artigo descreve a linguagem de programação Shell Script desde sua história, até suas finalidades como linguagem e suas características de uso.
1. História  

     Foi inventada em meados de 1965 por Dennis Ritchie e Ken Thompson, ambos funcionários da AT&T Software,para que as pessoas pudessem melhor interagir com o novo sistema UNIX que acabaram de criar.
Foi com o ímpeto de melhorar os interpretadores de comandos (muito usados na época ) que chegaram ao Shell de Bourne(criado por S.R Bourne ) que era mais fácil de trabalhar pois continha características de outros Shells mais populares.

2. Plataforma de Funcionamento
Shell Script é uma linguagem utilizada nos terminais Unix (Linux), mas pode ser usado em qualquer PC, mesmo tendo nele instalado o sistema operacional Windows ou outros. Utilizando um simulador de terminal Linux você pode trabalhar normalmente nesta maquina.
3. Características de funcionamento 

Na linha de comando do Shell, podemos utilizar comandos ou combiná-los nesta mesma linha, feito isso teremos uma Shell Script ou um Script em Shell. Depois de criado uma Shell Script pode ser utilizada quantas vezes for preciso. Na sua estrutura pode conter: Estrutura de decisão (IF), estrutura de repetição (for, While), funções e argumentos e definições de variáveis.
4. Que tipo de linguagem de programação é a Shell Script?

Shell script é uma linguagem de programação interpretada e considerada a mais completa.
5. Principais funcionalidades e indicações de uso

Seu uso é indicado na automação de tarefas que serão realizadas mais de uma vez. Sistemas Unix são repletos de Scripts em Shell para realizar as mais diversas tarefas e manutenção do sistema.
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Exemplo prático:

#!/bin/bash

user=$(whoami)

echo -e "\e[32;1mOla $user!\e[m"

[ ! "$1" ] && {

  echo -e "\e[31;1mEsse programa precisa de um parametro!\e[m"

  exit 1

}

[ -f "$1" ] && {

  cp -v "$1" /tmp

} || {

  echo -e "\e[31;1mArquivo de backup nao encontrado!\e[m"

}
